



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ – IFAP  
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO, PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO – PROEPPI

## EDITAL Nº 12/2021/PROEPPI/IFAP

### CHAMADA DE SELEÇÃO INTERNA PARA O CURSO DE ROBÓTICA ESPACIAL

#### RETIFICAÇÃO 01

O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, por meio da Pró-Reitoria de Extensão, Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação - PROEPPI no uso de suas atribuições legais tornam pública a retificação do **item 4.2** e do **Anexo I – Cronograma** do Edital nº 12/2021/PROEPPI/IFAP, mantendo inalterados os demais itens.

#### ONDE SE LÊ:

4.2 O candidato fará a inscrição através do formulário eletrônico na plataforma Google Forms (<https://www.encurtador.com.br/jm079>) no período de 12 a 16 de maio de 2021.

#### LEIA-SE:

4.2 O candidato fará a inscrição através do formulário eletrônico na plataforma Google Forms (<https://www.encurtador.com.br/jm079>) no período de **12 a 23 de maio de 2021**.

#### ONDE SE LÊ:

Nº	ETAPA	DATA
1	Publicação da Chamada de Seleção Interna	10/05/2021
2	Período de Inscrições	12 a 16/05/2021
3	Publicação da Lista de inscritos	17/05/2021
4	Realização do sorteio das vagas via Facebook*	18/05/2021
5	Publicação do Resultado Final	A partir do dia 18/05/2021
6	Inscrição no Curso	A partir do dia 18/05/2021



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA TECNOLOGIA DO AMAPÁ – IFAP  
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO, PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO – PROEPI

**LEIA-SE:**

Nº	ETAPA	DATA
1	Publicação da Chamada de Seleção Interna	10/05/2021
2	Período de Inscrições	12 a 23/05/2021
3	Publicação da Lista de inscritos	24/05/2021
4	Realização do sorteio das vagas via Facebook*	25/05/2021
5	Publicação do Resultado Final	A partir do dia 25/05/2021
6	Inscrição no Curso	A partir do dia 26/05/2021

Macapá, 17 de maio de 2021.

---

Hutson Roger Silva  
Coordenação Geral do Programa  
Institucional de Robótica Portaria nº  
676/2021/GAB/RE/IFAP

\*original assinado

---

Romaro Antônio Silva Pró-Reitor de  
Extensão, Pesquisa, PósGraduação e  
Inovação Portaria nº  
754/2020/GAB/RE/IFAP

\*original assinado